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7. 2. 2017

Vážená paní starostko, 
Vážený pane starosto,

dovoluji si obrátit se na Vás s informacemi o nových pravidlech pro organizaci veřejné služby.
Od 1. 2. 2017 došlo ke změnám zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi. Veřejná služba se zintenzivňuje a zohledňuje se snaha o zvýšení příjmu vlastní prací. Podmínka projevené snahy o zvýšení příjmu vlastní prací má následně vliv na stanovení částky živobytí a výše opakovaných dávek.
Hlavním principem právní úpravy veřejné služby je, že dlouhodobě neaktivní osoba má nárok na příspěvek na živobytí ve výši existenčního minima (tj. 2 200 Kč), nikoliv životního minima, a to s účinností od 1. 8. 2017.
Dle § 18a zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi je veřejná služba pomoc obcím nebo dalším subjektům zejména v oblastech zlepšování životního prostředí, udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, pomoci v oblasti kulturního a sportovního rozvoje a sociální péče. Veřejná služba je vykonávána osobami v hmotné nouzi a osobami vedenými v evidenci uchazečů o zaměstnání.

Veřejná služba může být organizována zejména orgány státní správy a samosprávy, neziskovými organizacemi, jako jsou např. nadace, nadační fondy, obecně prospěšné společnosti, příspěvkové organizace, školy, školská a předškolní zařízení, církevní organizace a dále organizacemi, které s obcí nebo krajem spolupracují na činnostech ve veřejném zájmu.

Činnosti, ve kterých může být VS organizována:
· zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství,
· ochrana životního prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní veřejné zeleně,
· zajištění podmínek pro řádný provoz a užívání zařízení orgánů státní správy a samosprávy, sloužících potřebám veřejnosti,
· zajištění pořádání, průběhu a ukončení veřejnosti přístupných sportovních, kulturních a obdobných podniků,
· pomocné práce administrativního charakteru,
· udržování veřejného pořádku,
· zajištění pomocných činností v oblasti poskytování zdravotní péče,
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· zajištění pomocných činností v oblasti poskytování sociální péče (ambulantní nebo terénní sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením; sociální, poradenské, pečovatelské a podobné služby péče obětem katastrof, uprchlíkům, přistěhovalcům, 
· závislým na návykových látkách, bezdomovcům a jiným sociálně slabým skupinám či dětem a mladistvým),
· zajišťování péče o opuštěná a týraná zvířata.

Vážená paní starostko, pane starosto, uvítali bychom, kdybyste se spolu s námi podíleli na organizování veřejné služby ve vašich obcích.

Žádost o organizování veřejné služby lze podat na příslušném kontaktním pracovišti Krajské pobočky ÚP ČR v Brně. Na okrese Brno-venkov bude tuto agendu vyřizovat kontaktní pracoviště Brno-venkov, Šujanovo náměstí 3, 602 00 Brno, jmenovitě paní Petra Dobrovolná, tel. 950 105 361, petra.dobrovolna@bo.mpsv.cz.
Formulář žádosti je v listinné podobě dostupný na jednotlivých kontaktních pracovištích Úřadu práce ČR nebo je ke stažení na webových stránkách Úřadu práce ČR http://portal.mpsv.cz/sz/zamest/kestazeni.
Další podrobné informace naleznete na  http://portal.mpsv.cz/soc/hn.


S pozdravem


Ing. Vladimír Vyplel
ředitel kontaktního pracoviště ÚP ČR Tišnov
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